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Округлите данные числа.

239,  405,  378,  209,
706,  340,  120,  489,
708,  405,  207,  490



Найдите уравнения, не имеющие решения:

Х - 27=29         Х ●7 =1             
24 : Х =25        Х : 3 = 15
69 - Х=72         Х ● 0 = 32        
9 ●Х=54           64 : Х = 8
53 + Х=53        70 : Х= 35
          



Продолжите последовательность.

23 500,   23 600,  23 700, …
67 000,  66 000, 65 000, …
89 500, 88 400, 87 300, …
709 800,708 801,  707 802, …



Определите количество точек в частном.

4524 : 78
252560 : 560
5535 :123
18252 : 234
83634 :106



Турист ехал на автобусе 3 часа со 
скоростью  50 км/ч, а потом ещё на лодке
12 км. Какое расстояние преодолел 
турист?

 162 км 



На шапочки идёт 450 г шерсти. Сколько 
шапочек получится из 2 кг 250 г шерсти, 
если на каждую расходуют одинаковое 
количество шерсти?

  5 
шапочек 



В один ларёк привезли  190 кг 
помидоров, а в другой 150 кг.  Во второй 
ларёк привезли на  4 ящика меньше. 
Найдите массу ящика с помидорами?

   10 кг  





В классе 30 детей. На каждых трёх 
мальчиков приходится  две девочки . 
Сколько в классе мальчиков и сколько 
девочек?

18 мальчиков и 
12 девочек




